

**ACADEMIA DE POLIȚIE**  
**„Alexandru Ioan Cuza”**  
**COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE**



**PRE-DEPLOYMENT TRAINING FOR CSDP MISSIONS AND OPERATIONS**  
**05-09 februarie 2024, Brussels**

Colegiul Național de Afaceri Interne (CNAI) a organizat, în parteneriat cu Colegiul European de Securitate și Apărare (ESDC), cursul “*Pre-deployment Training for CSDP Missions and Operations*”, desfășurat în perioada 05-09.02.2024, la Brussels, Belgia.



Absolvirea unui curs *Pre-deployment Training for CSDP Missions and Operations* constituie o condiție obligatorie pentru întreg personalul care face parte din misiuni și operațiuni desfășurate sub egida UE.

La curs au participat 25 cursanți (polițiști, experți civili și militari) din statele membre UE, care au fost selectați în vederea participării la misiuni internaționale sub egida UE, urmând să fie dislocați în următoarea perioadă.

Cursul a fost deschis, în data de 05.02.2024, de către dl. chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș, director curs, împreună cu dna. Stanislava Kraynova, training manager curs.



În deschiderea cursului, au fost prezentate cele două instituții partenere, ESDC și CNAI, fiind subliniată importanța cursului și impactul operațional așteptat, în același timp fiind încurajată o participare activă care să aducă în dezbatere aspecte de importanță pentru misiunea care va urma.





Programul cursului a inclus prezentări pe teme privind implementarea politicii externe și de securitate în UE și originea misiunilor CSDP, structurile implicate la nivel politic și strategic în planificarea misiunilor CSDP, rolul și funcționarea delegațiilor UE în statele unde sunt implementate misiuni CSDP, acțiunile

cu caracter umanitar pe care UE le desfășoară în zona de conflict, rolul reformei sectoriale de securitate în misiunile CSDP și conceptul susținerii locale pentru misiuni și deciziei suverane a statului care găzduiește operațiunea.



Prezentările au fost interactive și au inclus sesiuni de întrebări și răspunsuri. Mai mult, participanții au intrat în contact direct cu punctul de contact pentru fiecare misiune în parte, pentru a asigura o comunicare directă și eficientă pe durata misiunii. Programul cursului a inclus o cină oficială, oferită de CNAI, în data de 05.02.2024, cu sprijinul Fundației Colegiului Național de Afaceri Interne.

Organizarea cursului face parte din contribuția României la implementarea Planului de acțiune al Strategiei naționale pentru implementarea Pactului civil în domeniul politicii de securitate și apărare comună a UE, strategie aprobată prin Hotărârea Guvernului României nr. 40/2021.



Festivitatea de închidere a cursului a avut loc în data de 09.02.2024, în cadrul căreia au fost evidențiate rezultatele obținute și au fost înmânate cursanților certificatele de absolvire.

<https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7160610686643978240/>